



## НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА VII СКЛИКАННЯ

---

### Р І Ш Е Н Н Я

м.Нікополь

№ \_\_\_\_\_

Про звернення Нікопольської міської ради  
до Прем'єр-міністра України, Міністерства енергетики  
та захисту довкілля України, народного депутата України

Від імені та в інтересах територіальної громади, враховуючи Закон України «Про статус депутатів місцевих рад», керуючись статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Нікопольська міська рада **ВИРІШИЛА:**

1. Схвалити звернення до Президента України, Міністерства енергетики та захисту довкілля України, народного депутата України (звернення додається).
2. Доручити міському голові Фісаку А.П. невідкладно направити це звернення адресатам.

Міський голова

А.П. Фісак

Прем'єр -міністру України  
Шмигаль Д.А.

Міністерство енергетики та  
захисту довкілля України

Народному депутату України  
Герману Д. В.

### Звернення Нікопольської міської ради

Вкотре до Нікопольської міської ради продовжують надходити звернення від мешканців міста, будинки яких підтоплюються ґрунтовими водами Каховського водосховища та питання щодо підтоплення захищеної території м. Нікополя Дніпропетровської області на сьогоднішній день залишається актуальним.

Фінансування на завершення робіт державного інвестиційного проекту «Реконструкція гідротехнічних споруд захисних масивів дніпровських водосховищ» з державного бюджету у 2019 році було відсутнє, та станом на 01.04.2020 року роботи по об'єкту «Реконструкція Нікопольської компресорної станції м. Нікополь Дніпропетровської області» генпідрядною організацією не виконуються через відсутність фінансування.

Виконавчим комітетом Нікопольської міської ради неодноразово надсилалися листи до Міністерства екології та природних ресурсів та Нікопольською міською радою двічі приймалися рішення «Про схвалення звернення Нікопольської міської ради до Президента України, Прем'єр-міністра України та Міністерства екології та природних ресурсів України» стосовно сприяння у виділенні коштів з державного бюджету на закінчення робіт по об'єкту «Реконструкція Нікопольської компресорної станції м. Нікополь Дніпропетровської області».

Міністерством енергетики та захисту довкілля України листом від 10.02.2020 № 26/1.3-18.2.1-3417 було повідомлено, що планом заходів з реалізації державного інвестиційного проекту «Реконструкція гідротехнічних споруд захисних масивів дніпровських водосховищ» на 2019 рік було передбачено фінансування робіт з реконструкції Нікопольської компресорної станції у обсязі 2,3 млн. грн., з яких фактично освоєно 1,78 млн. грн.

Водночас, у зв'язку з перерахунком та коригуванням проектної документації за даним об'єктом, загальна кошторисна вартість заходу була збільшена. Отже, для виконання повного комплексу робіт та введення об'єкта в експлуатацію необхідно додатково 1,6 млн. гривень.

Також, в листі Міністерства енергетики та захисту довкілля України зазначено, що завершення будівництва та введення об'єкта «Реконструкція

Нікопольської компресорної станції м. Нікополь Дніпропетровської області» в експлуатацію заплановано на 2020 рік.

Враховуючи викладене вище, просимо Вашого сприяння у прискоренні виділення коштів з державного бюджету на завершення робіт з «Реконструкції Нікопольської компресорної станції м. Нікополь в Дніпропетровській області», адже від цього залежить життя мешканців м. Нікополя, будинки яких підтоплюються ґрунтовими водами Каховського водосховища.

Також, у зв'язку з недофінансуванням для безаварійної роботи комплексу захисних масивів Каховського водосховища, просимо Вас надати фінансування на загальну суму 660086 грн. на утримання об'єктів Нікопольського управління захисних масивів дніпровських водосховищ, а саме: на придбання мастильних матеріалів, запасних частин та матеріалів до компресорної станції, та інші матеріали для захисної дамби та насосної станції.

Міський голова

А.П. Фісак